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A Magyar Pedagógiai Társaság Északnyugat- magyarországi Tagozatának 

szakmai beszámolója a 2025. évi munkáról 

 
Tagozatunk általános céljaival összhangban az idei 
évben is a tanítás-tanulási folyamat szereplőinek, az 
innovatív módszereknek és jógyakorlatoknak 
megismertetése, terjesztése volt a célunk a programok 
megvalósítása során. Tagozatunknak jelenleg 46 
regisztrált tagja van, de a közösségi média felületen 
(zárt Facebook csoportban) közel 420 főnek juttatjuk 
el rendszeresen a programjainkról, a tagozat és a 
társaság munkájához kapcsolódó eseményekről, 
konferenciákról, könyvbemutatókról szóló 
információkat. A szervezeti egység fő együttműködő 
partnere a Széchenyi István Egyetem. 
 
2025-ben a tagozat szervezésében a Széchenyi István 
Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és 
Társadalomtudományi Karával közösen megvalósuló 
programok közül a tavaszi félévben az Apáczai 
Módszertani Délután keretében a Tanítók Napi 
rendezvény került megrendezésre immár 16. 
alkalommal 2025. március 11.-én az Apáczai-Karon, 
az élmény és a sokszínűség jegyében. A rendezvényre 
hatalmas érdeklődés mutatkozott, közel 200 fős 
résztvevői létszámmal zajlott.  
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Dr. Boldizsár Ildikó és L. Ritók Nóra plenáris előadásai után öt párhuzamos workshop keretében 

mélyülhettek el a résztvevők a művészetterápiában, a dinamikus zenepedagógiában, a különböző 

kreatív kézműves technikákban, meseterápiában 

és az élményközpontú olvasástanításban.  

 

Tavasszal a Világszárnya Magyar Népmesemondó Szövetséggel együttműködve 2025. április 4-én 

Pedagógus Kompetenciafejlesztő Szakmai Napot szerveztünk. A Szövetség által tartott szakmai 

napon közel 70 pedagógushallgató és gyakorló kolléga vett részt a köznevelésből.  

2025 őszén is csatlakoztunk a X. Játsszunk Mindannyian világjátékhoz. A foglalkozásokon mintegy 

40 fő vett részt.  
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Az Északnyugat- magyarországi Tagozat 2026. évi munkaterve  
A 2026. évben is számos programot készülünk megvalósítani a Széchenyi István Egyetemmel közös 
szervezésben. A Tanítók Napja programsorozat az Apáczai Módszertani Délután keretében valósul 
meg, melynek fő témája az irodalmi élmények és azok sokszínű feldolgozása lesz. Csatlakozni 
kívánunk az Országos Játéknap rendezvényeihez, emellett tagjaink szakmai továbbképzéseken és 
tudományos konferenciákon is részt kívánnak venni. Könyvbemutatót szervezünk, továbbá más 
szakosztályok együttműködésével kívánunk megvalósítani programokat.  
 

 

 


